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1. (0.6+0.6+0.8 pov.) Eotw (X,d) yetpindc yopoc, z € X xou A,B,D C X.

(o) Amodeifte 6tz € A av xou wévo av undpyel oxoroudia (z,) oto X pe x, € A Yo %89 n
XU Ty, — .

(B) Av 7o D ebvor muxvé unocivoho tou X anodeifte 61t DN G = Gy xdde avoxté G C X.

(v) Av 1o A elvou xhewotéd xou A° = B° = () t61e (AU B)° = 0.

2. (1.240.8 pov.) (o) Eoto (X,d) yetpdc yopoc. Eetdote av xadeuio and Tic nopoxdto
npotdoelc elvon odndfic ¥ Peudric (ddote anddelln f avtinapdderypa):

(i) Av 10 z elvou pepovouévo onueio Tou X téte Yy xdde Tuxvd utoclvoro D tou X oylel
xg € D.

(ii) Av (zp) ebvon oxohovdia otov X pe d(xy, ) > 1 v x&de n # m o710 N, 161 10 cOvoro
A ={z, : n € N} ebvan xheto16 unosvvoro tov X.

(B) Eotww (X,d) petpide ywpoc xou A avowxté utocivoro tou X. Av z € A xou (z,) e
axolovdia otov X wote z, — &, anodellte 6Tl undpyel ng € N waote: yio xdde n > ng,

B(xm %) C A.

3. (1+1 pov.) (a) Eotw f: (X,d) = (Y,0) ouveyric ouvdptnon. Anodeilte mhjpwe 6TL av o
X elvor ouprayhc tote v xdde A C X woydel 6t f(A) = f(A).

(B) Eotww (X, d) petpwde yopog xat éotw f: X — Rxon g : R — R. T xodepio and tic nopoxdtw
Tpotdoelc dWoTE amOBEEN 1 avTinapddELy L
(i) Av ou f xau g elvon opgolbuopgo cuveyelc, T6te 1 g o f elvon opolduopypa GuvEYTC.

(ii) Av n f eivou opoiduoppa cuveyhic xou QparyUévn xou 1 g elvon ouveyhc, T0te 1 g o f elvou
OUOLOUOPPA CUVEYHS.

4. (141 pov.) (x) Tto X =R\ {0} Yewpotye ™ petpwd d(z,y) = |z —y|+
ot 1 d elvon 160dOvaun pe 0 cuvhdn petpad xou 6tL o (X, d) eivon mAieng.

(B) Eotw f: (X,d) — (Y,0). Trodétoupe 6t n f eivar ouveyric, enl xou d(z,y) < o(f(x), f(y))
v xdde z,y € X. Adote anddeln N aviimopddelypa yio Tl axdrovdec npotdoeic:

1_ l‘. Anodel&te
z oy

(i) Av o (X,d) eivon mhipne téte o (Y, o) elvon mAdpne.
(ii) Av o (Y, 0) elvou mhfpne téte o (X, d) eivar mhipng.

5. (1.240.8 pov.) (o) Anodelgte 6t xdde un xevéd ouumayéc vnoovvoro K evde petpnod
xoeov (X, d) etvon gporyuévo. Anodellte enione ot undpyouv z,y € K dote d(z,y) = diam(K).
(B) Eotw (X,d) petpwde yodpoc xou éotw z9 € X. Av vy xdde € > 0 1o obvoro X \ B(xzo, <)
elvan ovunayée, anodeifte 61 o (X, d) elvon cupnayhc.

6. (141 pov.) (o) Ocwpolpe ™y axoloudia cuvapthoewy f,, : [0,00) — R e f,,(z) = nze™V"*,
Anodeigte 6t fr, = f = 0 xatd onueio ahhd oyt opodpopypa 610 [0,00). EEetdote av f, — 0

opolbpopya ot xdle didotnua [a, o), a > 0.

&)
(B) EZetdote av n oepd cuvaptioewy Y 1_&7@72 ouyxhivel ogotdpopga oo [0, o).
n=1
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